

ce bi enevsejovski avto pre-
čeval v varovanem parkirišču
RTV na Kolodvorski 2-4, se to
zagotovo ne bi zgodilo. Ali vsaj
precej težje. In drugič, čeprav
je Štaku prijavil krajo bežigraj-
ski policiji takoj v sredo zjutraj,
je odtujitev službenega avta
znotraj televizije ostala skrbno
varovana skrivnost. Poročila o
kraji so se v nekaterih medijih
sicer pojavila, vendar je dej-
stvo, da je ukradeno vozilo, ki
je pripadalo RTV, stalo pa na
parkirišču pred Štakuovo slo-
pnico oziroma stanovanjem,
ostalo javnosti prikrito. Šele
danes dopoldne je na zahtevo
pet milijonov tolarjev.

je na RTV venko delavec zapo-
slenih še dlje, s plačami od
80.000 do 100.000 tolarjev, je
odvnil, da jih ni mogoče primer-
jati z generanimi direktorjem.
Kmalu zatem je predčasno za-
pustil sejo, češ da ima preveč
druga dela in ne namerava
več zapravljati časa z razpravo.
Zamočal izginotje audija
Za nameček so Štaku v noči
s torika na sredo ukradli še služ-
beni avto audi A4 avant 1.9,
srebrne metalne barve, z regi-
strsko številko LJ-J1-34F. Vo-
zilo naj bi bilo vredno približno
pet milijonov tolarjev.



Aleks Štaku je domnevno krajo službenega audija prijavil policiji, na RTV pa je to ostala največja skrivnost. (Foto: Alenka Završič)

Slovenskih novic Štaku ura-
dno le potrdil krajo, sicer pa
neprijetne zadeve ni hotel ko-

mentirati. Dodal je še, da izgi-
notje avtomobila preiskujejo
pristojni organi.

Bojan Požar

Štirto srce netilo požare?

Na Domžalskem so se že od prvomajskih praznikov vrstili rdeči petelini – Gasilci so v nedeljo, ko so okrog Postovke drug za drugim zagoreli trije požari, zaslutili, da jih neti čuden tič – V sredo je piroman pripravil gozdno bakiado in ukrotili so jo šele z vojaškim helikopterjem – V gozdličku na Trati so policisti s psi ujeli osumljenca za požige, 31-letnega Boštjana Osolinika z Doba – Ljudski glas pravi, da je kresoval zato, ker ga je zapustilo dekle

DOMŽALE, 9. MAJA

Rudija Volčiniča, vodjo Centra požarne varnosti, in njegove poklicne gasilce so zadnji dnevi hudo zdelali. Ognjena stihija je pa izzvenela kot filmsko napet vrhunec: »Začelo se je okrog devetih z manjšim požarom gozdne po- drasti na območju Črnelo. Po- žar ni bil posebno velik, hitro smo ga pogasili. Naši so se vr- nili, prostovoljni gasilci pa so stražili na požarišču. Nekaj po- enajstih je več manjših požar- rov izbruhnilo na Rovah. Mal- ce je veter pihal in se je ogenj hitro širil. Aktivirali smo vsa prostovoljna gasilska društva v občini: Rova, Radomlje, Dom- žale mesto, Vir, Dob, Ihan in Študa. Ko smo ugotovili, da potrebujemo veliko vode, smo



Rudi Volčinič: »Takšnega primera v svoji karieri še nisem doživel.« (Foto: Dejan Javornik)

zato smo poklicali na pomoč helikopter Slovenske vojske. Takoj se je odzval, priletel je malce čez poldne. Vodo je za- jemal v bližnjem ribniku in po- magal gasiti. Kmalu po heli- kopterjevem prihodu je izbruh- nilo še nekaj požarov slaba dva kilometra stran, na Kolovcu. Prerazporedili smo se, in ker se je ogenj širil na območje obči- ne Kamnik, smo aktivirali še njihove gasilce. Teren je bil slabo dostopen, levi delez ga- šenja je opravil helikopter. Na požariščih še vedno stražimo.« Zgorelo je približno 30 hekta- rov pretežno borovega gozda. Škoda je za več deset milijonov tolarjev. O nenavadnem kikinkanju rde- čega petelina je naš sogovornik dejal: »Domnevamo, da so bili



Martin Martinjak iz PGD Radomlje z naprtnjako straži, da ne bi na požarišču spet izbruhnili ogenj. (Foto: Dejan Javornik)

Volčiji Potok. Nato si je vse do nekaj mesecev nazaj služil kruh v bližnji Tosami. Nekateri, ki ga bolje poznajo, ugbajo, ali ni morda požigal zaradi strtega sr- ca. Njegovo 17-letno dekle, do- ma nekje z Limbarske Gore, naj

bi ga namreč zapustilo. Zato naj bi se Boštjanu ves svet tako zelo zameril, da ga je hotel skuriti. Ali je to prava resnica, pa bodo iz nesrečnika bržkone izvrtali stro- kovni sprasevalci. **Vladimir Jerman**